

Виходить у Львові
щодня (крім неділей
кр. кат. свят) о 5-й
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ
і Адміністрація: ули-
ця Чарнецького ч. 10.

ПИСЬМА приймають
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ
звертають ся лиш на
окреме жадане і за вло-
женем оплати почт.

РЕКЛЯМАЦІЇ
визапечатані вільні від
оплати почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в бюрі дневників
пасажа Гавсмана ч. 9 і
в ц. к. Старостах на
провінції:

на цілий рік К 4-80
на пів року К 2-40
на чверть року К 1-20
місячно . . . К—40
Поодиноке число 2 с.

З поштовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року К 5-40
на чверть р. К 2-70
місячно . . . К —90
Поодиноке число 6 с.

Вісті політичні.

Ческо-німецькі переговори. — Справа російсько-япанського союзу. — Новий напад Італійців на Дарданелі.

В четвер відбуло ся знов засідане обох комітетів ведучих чехо-німецькі переговори. Предметом нарад була справа урегулювання лязикових відносин в автономічних урядах. В менше важних справах дійшло в асаді до пороазумія. Виринули однак труднощі при урегулюванню відносин в почтових урядах. Конференція заступників чеських меншостей нарадшувала ся над способом забезпечення меншостей та виявила бажане, щоб і сю справу втягнути до комплексу мирових переговорів, та не допустити до національного відмежування мішаних округів. Екзекутивний комітет чеських аграріїв скликав всіх своїх послів на надзвичайне засідане на день 25 липня. Припускають, що аграрії згодять ся на продовжене переговорів також на місяць серпень. В справі уживаня обох мов в Празі слідно також певного рода зближене між пересправляючими. Обговорювано також справу учительського додатку на 1912 р. у висоті понад 3 мил. корон. Дальші переговори пічнуть ся мабут в понеділок, а

в суботу їх перервано з огляду на цілковите вичерпанє ві сил учасників нарад. Дотеперішній настрій є оптимістичний. Вправді про те, щоби ще сего місяця прийшло до розвязки нема мови, однак в всякі вигляди, що вже 10-го серпня збере ся сойм, який апробує цілий еляборат протягом 5 днів. Можливість комплікацій виключають обі сторони, як то виходить з голосів праси обох таборів.

До Бюра Райтера доносять з Токіо: Петербургські вісти про сподіваний в найближшій часі російсько-япанський союз є неточні; зі сторони поважної заявлено, що не було ніяких переговорів в тій справі і нічого подібного не проєктовано. Подорож кн. Катсури до Європи не стоїть в звязи з ніяким окремим політичним порученем. Правдою є лише те, що в посліднім часі вимінялись російське і япанське правительство дуже важними комунікатами, які доповнили переговори з 1907 і 1910 р.; ходило о відмежуване обсягу інтересів обох держав, а іменно Росії в найдальшій Монголії і північній Манджурії і Япанії, в середній Монголії і полудневій Манджурії.

В тих комунікатах порозумівано ся також ясно в китайській справі і в справі удержаня мира на Далекім Сході.

Агентія Стефаніого оповіщує таку урядову італійську ноту: З причини кількразних донесень, що турецька фльота наміряє устроїти напад на італійську фльоту на мори

Егейскім, зарядив італійський командант, аби наші контрторпедовці розпочали свою діяльність також в напрямі північнім. Наша торпедова фльотила, може в погоні за неприятельськими торпедовцями, а може для звідів, вплинула з незвичайною смілістю і у вірцевім ладі до Дарданельського проливу і незаметно дістала ся аж до Чанак-Каласі, близько 20 кілометрів від входу до Дарданелів. З турецьких рефлекторів спостережено нашу фльоту і сейчас форти з обох берегів почали стріляти. Мимо того наша фльотила поплила дальше, аж ствердила, що неприятельська фльота займає користне становище оборонне і єсть хоронена ланцухами завішеними впоперек. Супротив того італійські торпедовці постановили уступити, пересвідчивши ся о цілковитій неможливості поведєня атаки на турецькі кораблі. Відворот послідував в повнім порядку мимо дуже сильного огня всіх дарданельських фортив і заалармованих турецьких кораблів. Ціла італійська фльотила доплила до Егейского моря зовсім без страт, завдяки великій зручності своїй і добрим розпорядкам, а також малій цілности ворожих стрілів. Так отже могли ми перестати незвичайно сміливі звіді, з котрих італійська маринарска може бути горда, а котрі свідчать о достойній признаня зручності і смілости команданта та о послуху і зинній крові залози.

Напад той викликав в Константинополі велике занепокоєне і султан в своїй відозві до

4)

В новочаснім Вавилоні

або

Париж, єго займавости і житє в нїм

(Написав К. В.)

(Дальше).

Одного разу сиджу собі вечером у великій реставрації і переглядаю ілюстровані газети. Нараз отворяють ся двері і до кемнати входить з шумом якась дама. Станула на хвилю серед кемнати і розглядає ся довкола. Така красна як рідко, справдешна красавиця, але волосє у неї пофарбоване на рудо як у тих, що то їх звуть дімондами або дамами з півсєвіта, а в цілім єї поведєнню єсть щось гордовитого.

Обернула ся до мене і каже:

— Будьте так добрі і вийдіть та заплатіть фіякрови за мене!

Я зовсім не сидів близько неї, але она звернула ся до мене. Я лиш затиснув зуби, закликав кельнера до себе і кажу до него:

— Вийдіть і заплатіть фіякрови за онту даму!

При тїм кинув я єму дваццятьфранківку. Дама змішана і здивована видивила ся на мене.

Я не зважаючи на ніщо, розложив ся знову з ілюстрованими газетами та став їх оглядати, а притім тішив ся дуже, що дав тій дамі добру научку.

Она сіла собі при другім столі. Кельнер прийшов знову, віддав їй гроші, які єму здав фіякер, дістав одного франка напивного, поклонив ся і пішов. Решта гроший позістала перед нею на столі.

Аж ось входить до реставрації якась панок, котрого она знає і она приликала єго до себе. Стали щось говорити з собою, она видко розповідає єму про ту нечемність, якої я допустив ся, виславши кельнера, показує на гроші, що лежать на столі, покинує сильно головою і здвигає плечима.

Той панок посилав якогось кельнера до мене з дваццятифранківкою; я взяв ту монету з повним спокоєм і сховав єї до кишені в камизельці.

Аж ось приходить тота дама знов до мене. Моя непохитність дразнить єї, она хоче, щоби єї слово було послідне.

— Чи дістали ви вже назад свої гроші? — питає она.

— Дякую, дістав — відповів я здивований.

— Я, бачите, позичила від того пана одного людора — сказала она до мого сусіда. І она відтак пояснила, як я собі поступив і що я вислав кельнера. Звертала ся відтак до щораз більше людий і розповідала їм, що я

зробив їй велику прикрість та шукала щораз при більше столах таких, котрі би ставали по єї стороні. Вєсуди зачали говорити о тій події; я зачув слово „чужинець“; всі ставали по стороні тої дами.

Підчас коли то діяло ся, я сидів мовчки і не відзивав ся. Хибаж я знаючи тих кількадесять нужденних слів французьких, міг зважити ся оправдувати ся? Ще би з мене насміяли ся і я би наразив ся на то, що мене би викинули. Отже я слухав все мовчки і не відзивав ся до нікого.

— За двері з ним! — крикнув хтось нараз позаду за мною на салн.

— За двері з ним! — понеслось так само і з переду.

Я кинув на кельнера, щоби прийшов до мене і заплатив єму. Заплативши, сидів я дальше спокійно, а довкола мене заводились щораз бурливіші бесіди.

В тій хвили отворились двері і увійшов якийсь пан, показало ся, що то мій знакомий. То був доктор Г., дописуватель одной із заграничних газет. Він сів собі коло мого стола і став розпитувати ся, що тут такого стало ся. Я розповів єму короткими словами, що тут було а він сказав мені, що тота дама то знана загально панна Ж. І він пішов до неї та з капелюхом в руці сказав їй кілька чемних слів.

В одной хвили буря при ихла. Я з доктором випили по чарці; гості довкола нас за-

войска, в п'ятницю, ствердив, що оно бунтуючись против правительства, було причиною, що Італіяни осмілилися наблизитись незаметно аж під самі мури столиці.

Як дальше деносять, італіянська фльота має тепер кружляти недалеко Мітелене і Імброс. Туреччина мимо того не думає поки що замикаати Дарданелі, хиба би послідував новий напад Італіянтів.

Новий військовий закон о однорічних охотниках.

Після військового закону, важного від 5 липня с. р. відбувають однорічні добровольці свою службу з правила на кошт держави, а військовик на свій кошт, коли о те будуть умишно просити. Добровольці будуть служити на свій кошт лише в кавалерії, кінній артилерії і трені, т. з. мусять самі оплачувати собі одяг, уоружеве, мешкане і харч, а в кавалерії і кінній артилерії також купити собі коня і живити своїм коштом. Добровольці на свій кошт, можуть за зложенням відповідної квоти одержати державне удержане. Доплати вносять: В пілім войску за харч і жодд 930 К, за одяг 121 К, за оруже 16 К і за задержане его в добрім стані 7 К. За випозиченого військового коня доплата буде вносити в кавалерії, піліній і гірській артилерії 661 К, а упряж до него 32, вглядно 29 К. Добровольці, які служать на свій кошт, можуть вибрати собі довільно відділ войска (Truppenkörper). Коли однак переступлено найбільше число призначених в тім відділі місць для добровольців, тоді мусять однорічник вибрати собі инший відділ. За те, коли би се число не було ще повне, тоді мо-

же бути прийнятим доброволець на державний кошт.

Тепер відпадає другий примусовий рік служби для однорічних добровольців, які не зробили офіцарського іспиту. В тім случаю будуть перенесені до резерви в тім степені, який відповідає їх військовому званю. В деяких случаях буде вільно робити їм офіцарський іспит в часі найближших двох літ по активній службі. Добровольці, які зложили офіцарський іспит, будуть після потреби іменовані кадетами або хорунжами, вглядно офіцарями в резерві. Прочі лишають ся аспірантами на резервових кадетів.

Петенти, які старають ся о право однорічної служби, повинні найпізнійше до 1 жовтня сего року, в якім мають ставити ся до бранки, покінчити з добрим вислідом Гімназію, або висшу реальну школу, або також рівне з ними середне наукове, артистичне, технічне, промислове, купецке, рільниче, лісове, або навчичне заведење. Ту саму полешку можуть мати ті петенти, які покінчили шість кляс, або два перші курся згаданих заведень, або також учительської семінарії і які піддадуть ся іспитови окремої комісії. Всі знов рекрути, які вступають добровільно до войска, або також асентеровані, коли мають шість кляс середної школи, або наукове заведење, яке дає замкнене в собі виобраоване для промислового, артистичного, технічного, купецкого, рільничого, лісового, гірського або гутничого заведења, не можуть бути задержаними до третього року служби. Право однорічної служби мають також ті, що перед 1 жовтня сего року, в якім взято їх до войска, в учителями в народних і виділових школах, в учительських семінариях, або також покінчили учительську семінарію. Всі ті добровольці відбувають службу в краввій обороні. Асентеровані, які відзначили ся на поли науки в знатний спосіб. в письменстві, техніці, або штуці, можуть одержати право однорічної

служби також, коли би не мали до неї висше згаданих условій. Перенесеня активної служби може бути найдальше до 1 жовтня сего року, в якім асентерований кінчить 24 рік життя.

Однорічні добровольці медики служать лише три місяці (в піхоті, стрільцях або маринарці), а по доктораті 9 місяців, в тім 6 місяців у військових шпиталях, як „однорічні добровольці-лікарі“, потім, коли мають потрібні загальні услівя, зістають „заступниками асистентів лікарів“, вкінці в случаю потреби „лікарями асистентами в резерві“. Ветеринарі служать свій рік що йно по одержаню степеня лікаря, в кавалерії, піліній артилерії, гірській артилерії і трені. Фармацевти при войску служать також що йно по одержаню диплому магістра. Добровольці, які хотять посвятити ся окремим галузям служби, як провіантові урядники, офіцери твердині і ин. — можуть бути приділені до неї по одержаню першого військового виобраованя (Abrichtung). В семілітнім переходовім часі, почавши від 5 липня с. с. буде вільно учителям в народних і виділових школах і учительських семінариях старати ся про перенесеня до запасової резерви — в случаю, коли в заведењу, в якім працюють, в недостаца учительських сил. Перенесеня року активної служби для тих асентерованих, які покінчили учительську семінарію, а то в цілі одержаня учительської посади, може бути до 24 року життя. По одержаню такої посади будуть перенесені до запасової резерви.

Н О В И Н И.

Львів, 20 липня 1912.

— П. Віцепрезидент краєвої Дирекції скарбу др. Станіслав Шляхтовський виїхав на кількатиждневу відпустку.

чинають прихильнійше на мене споглядати. Якийсь пан питає доктора:

— А ваш приятель з котрого краю?

А доктор відповідає:

Він Р о с і я н и н!

— Росіянин — Росіянин! — шепчуть собі до уха по цілій сали. То мене виратувало. Як би так були знали що я Норвежець!

Заким я вийшов з реставрації, одержав ще від панни Ж. етичку фіялків.

В кілька неділь опісля пізнали в мені на стрільниці знов „Росіянина“ і хоч я нужденно стріляв, вихвалювали мене тихцем, коли мені удало ся щасливо поцілвати бодай в кружок.

*

Бідний російський студент побоюючись, щоби не попав ся в руки лютих чорносотенців і їх союзників царських чиновників постановив втечи до Парижа і там заробляти собі на хліб насущний. Іхав вже мало що не чотири дні і ночі аж і приїхав до Парижа — того міста, о котрім так довго мріяв!

Висів на Монмартр і заїхав до одної із тих господ поза бульварами, де по найбільшій часті заїзджають чужинці і де комната на місяць коштує 30 франків, де мешкає ся разом з япанськими артистами, англійськими клявнами та німецькими малярями а де місяця в комнатах так мало як гроша в монетці. Але то нічого, молодіж, що тут мешкає не бере собі Ротшільдів за взорець.

Молодий Росіянин вийшов на другий день на вершок тої гори, звідки побачив в споді цілий Париж. І він повитав місто окликом радости, який добував ся з глибини его душі: Місто свободи, дане людям на то, щоби знов вірили в щастя! Ніяке не натерпіло ся тільки за свободу, що ти! Ніяке не дало людям тільки ідеалів! Ти не раз жертвувало ся за благо світа. Ти справді місто обіцянок! Хто до тебе приїде, той повинен на отсій горі здоймити з ніг роботи, бо тут справді свята земля!

Він зійшов в долину і пустив ся уліцями, бо рад був повитати свідків великої борби за свободу підчас революції, котрі ему вже від часу его шкільної науки так живо стояли перед очима. Він видів памятники Дантона, Кондорсета, Байо (Baillu), Денулена. Правда, ему прийшло на гадку, що всіх тих людей

спершу величали а по якімсь часі повідрубували їм голови. Але то було давнійше; теперішне покоління було певно дозрільше, розважальнійше як тамто.

Він купив собі вечірні газети, щоби довідати ся, що сего дня стало ся. Тут вичитав він, що давнійший републиканський міністер фінансів побив ся зі своєю любкою. Він читав про скандальні процеси о безвзглядне визискування якогось монополю, який присвоїла собі рада громадска одного великого міста на провінції. Але найбільше місця займали в газетах геройські діла якогось дикого племені, званого „п а ш а м и“, що, видко, поселив ся в Парижі; поміщувало їх жителиси, їх навички і спосіб життя; місто ніби величало ся тим, що містить в своїх руках таких людий.

Чужинець почав тратити дужа. Як то? Отже то найважнійші інтереси, якими вибраний нарід свободи займає ся?

Він познакоив ся з учениками, артистами, студентами та розповідав їм про те, що діяло ся в Росії, говорив про симпатії, яких тут сподівав ся. З глумливою байдужністю слухали его, здвигали скептично плечима. Загальний елич газет був: Ней живє цар!

— Ні, ні! Ми не хочемо нічого й чути про вашу революцію — говорили ему при каві в каварни. Ми стратили би мільони і мільярди, як би она побідила. Пропали би тоді наші ренти! Отже будьте ласкаві лишіть нас в спокую!

І они почали розчитувати ся в звітах про перегами або говорили про спори межі власителями гостинниць а службою, про вічні страйки, що не дають горожанам спокую та заєдно збільшають їм видатки та обмежують зиски.

Зовсім знеохочений пішов наш чужинець з якимсь старим земляком на прохід на площу де ль Етоаль, де з поміж гороризьб величезного триюфального лука вистає статуа Наполеона. Чи то ще дійсно нарід свободи? — спитав молодець з огірченем. Туманити, забавляти ся і тягнути зиски з торгівлі — більше нічо їх не обходить.

З легоньким усміхом показав старий на статуу Наполеона: Подиви ся на того! Він їх ліпше знав як хто небудь инший. Они не

ліпші ні гірші, як давнійше. Струями крови накинув він їм свої ідеали. За то сипнув їм золота, надав провінції та чужі королівства. Доки они то мали, вірили в него, але не довше! Політичну злуду, бачиш, треба поволочувати, бо инакше не видержать!

Площа Конкорд і Тілерії.

Площа Згоди або по французьки „Пляс де ля Конкорд“ уважають Французи за найкращу, найбільшу і найвеличавішу на світі. Парижани гордять ся не безпричини нею а з чужинців хто лиш приїде до Парижа, спішить єї оглянути. Та й є що ту побачити. Площа та припірав від полудня до ріки а від півночі замикають єї на право будинок міністерства маринарки на ліво будинок клубу автомобілістів. Межи обима тими будинками іде уліця звана Рояль до величавої церкви св. Магдалини. Посеред сеї площі стоїтьobelіск, одноцілий камінний стовп, на 20 метрів високий, витесаний ще за єгипетского короля Рамзеса II і уставлений первістно перед єгипетскою святинею в селі Люксор.obelіск сей дарував Французам єгипетський віцекороль Мегемед Алі і они привезли его в 1831 р. до Парижа та усталили на сій площі. Хто на тойobelіск дивить ся, тому певно й на думку не приходить, що в часах коли тойobelіск так штучно витесано з одного каменя і уставлено перед святинею в Люксорі, були в тім місци, де він нині стоїть ще густі непроходимі праліси та багна, куди заходила хиба лиш яка дика звірина.

По боках того єгипетского кольеса знаходять ся два великі водограї з русалками, всім статуї представляючих французькі міста і инші статуї, котрі хоч і як суть різнородні представляють разом з сусідними будинками одну гармонійну цілість, а то іменно відзначає ся ся площу від всіх инших. Палати від північної сторони, величавий парламентарний будинок і маси домів на лівім березі, вид на мости на Секвані, кінчасти вежі св. Кльотильди бані собору Інвалідів нагадують, що знаходимо ся посеред якогось величезного міста, а знов Тілерійські городи від сходу і елізейські поля від заходу викликають чувство якоїсь зовсім свободної околиці. (Дальше буде).

— Громадські вибори в Тернополі. Наслідком протесту вибори з III кола до міської ради в Тернополі уневаженно. Правительственный комісар др. Трембалоу розписав нові вибори з того кола на дні 29 липня до 1 серпня.

† Андрій Скородинський, довголітній і мнговаслужений начальник канцелярії товариства „Просвіта“ у Львові, помер в п'ятницю вночі в 55 ім році життя в Сяноці. Покійний звістий був цілий галицькій Руси як солідний, неутомий робітник, що з самовідреченем віддавав ся цілим своїм еством справам товариства і рідного народу. Похорон відбув ся вчера, в неділю 21 с. м. о год. 5 по полудни в Сяноці. В. в. п.!

— Наука жіночого домашнього господарства. Краєва Рада шкільна порушила в останніх часах питання введення шкільних кухонь в 14 естуючих 5-класових виділових школах і навіть віднесла ся в тій справі до п. Міністра віроісповідань і просвіти, який виявив готовість одразувої допомоги на кошти введення сеї науки. Краєвий Виділ, признаючи також потребу сеї науки в женських виділових школах відніс ся до 27 магістратів більших галицьких міст в відозвою до достарчення льокалю і інших потрібних до сего річий. Рівнож заявив краєвий Виділ, що з огляду, що в 1912 р. не буде курсу домашнього господарства для народних учительок, не має нічого против сего, щоби на сю ціль призначену суму 15 000К обернено на частинне покриття коштів урядження шкільних кухонь. Шкільна рада признала також потребу введення нових видатків в шкільнім краєвим бюджеті, іменно на винагороду для учителів домашнього господарства, постановила предложити признане більших запомог на будову шкіл тим громадам, які причиняють ся льокалем до повстання шкільних кухонь. Всі ті питання возьме ще краєвий Виділ під розвагу при укладі прелімінаря на 1913 рік.

— Нещасливі пригоди в Татрах. Околиці Татрів притягають кожного року, а особливо літною порою багато товариських прогульок. Дуже часто лучають ся в таких прогульках нещасливі пригоди, як каліцтво а навіть смерть. Причиною таких нещасливих випадків є звичайно незнана гірських околиць, а даліше лиха організація прогульки.

Так н. пр. перед кількома днями відлучила ся від такої прогульки молода дівчина п. Шистовска і заблукала ся; всякі найстаранніші пошукування за нею не дали доси ніякого вислідку. Від самого початку глядають єї слідів ратункові виправи із спеціальними псами і жандармерія, однак без успіху. Загально уважають єї вже за пропавшу.

Зі Шмекса доносять знов про другий нещасливий випадок, якого жертвою уяв проф. гімназії А. Сайбот. Вибрав ся він на прогульку до Попрадського озера в угорських Татрах. Товаришав єму один урядник. Коли сходили з вершка гори проф. Сайбот хотів з'їхати по снігу, однак стратив рівновагу, ударив ся о скалу і погіб на місці.

— Пожар в церкві. В Фльоренції, в церкві св. Ремігія, перевернула ся підчас богослуження горюча свічка, від якої заняв ся вівтар. В церкві настав перестрах і метушня, причім покалічило ся кілька осіб. Пожар вправді небавом погашено, але згоріли дуже цінні образи і старинна статуа Христа з VI. віка, різьблена в дереві.

— Самоїзди в Америці. Часопись „Nature“ помістила недавно статистику, яка свідчить про незвичайно скорий розвій самоїздового руху в Америці. Перед 12 літами було в Сполучених Державах 3.000 самоїздів; до минулого року зросло се число до 652.461. Рівномірно зростає там також фабрикація самоїздів. Урядова статистика виказує, що в 1911 р. фабрики виконували денно пересічно 700 самоїздів тягарових і подорожних. Сі число безнастанно зростають.

Телеграми.

Відень 22 липня. Головна квартира в часі сегорічних цісарських маневрів буде в Малльо, а не як доси говорено, в Сеґедині. Магістрат місточка Малльо одержав вже письмо, запові-

даючи приїзд архикнязя Франц Фердинанда на день 9 вересня.

Константинополь 22 липня. З нагоди нішньої дискусії о причинах димісії кабінету побоюють ся, що в палаті послів може прийти до дуже поважних подій.

Константинополь 22 липня. Рада міністрів радила до пізна вночі над декларацією, яку має нині зложити в палаті послів президент кабінету. Молодотурки радили о становищи, яке мають займати в палаті.

Цетиніє 22 липня. Черногорске правительство поробило енергічні представлення у Порти з причини послідної кровавої події на границі. На другий день по стрілянні удав ся черногорський губернатор з Подгорици на місце і в присутности турецького офіцера справдив, що Черногорці були убиті на черногорській землі і що їх трупи в страшенний спосіб покалічено.

Надіслане.

Церковні річи

— Найкращі і найдешевші продає —

„Достава“

основана руським Духовенством у Львові при ул. Руській ч. 20 (в каменици „Дієстра“), а в Станиславові при ул. Сколькиа число 1.

Там дістає ся різні фелони, чамі, хресць, ліхтарі, свічнички, таці, патерниці, килоти, плащениці, образи (церковні і до хат), цмигз, всілякі другі прибори. Також приймають ся чеші до позолочення і ризи до виправя. Удїл виносить 10 К (1 К виносоме), за грош зложеної на щадничу книжку даєть 6 прц.

Рух поїздів залізничних

обовязуючий з днем 1 мая 1912 р. після часу середно-європейского.

Замітка. Поїзди поспішні означені г р у б и м друком. Години нічні від 600 вечером до 559 рано означені підчеркненим чисел мінутових.

Відходять зі Львова

з головного двірця:

До Кракова: 12-35, 3-40, 8-22, 8-35, 2-05 §), 2-45, 3-45 *) 5-46 †), 6-05, 7-00, 7-30, 11-10.

*) до Ряшева. §) від 15/5 до 30/9 включно що дня. †) до Мшани.

До Підволочиск: 6-10, 10-35, §2 16, 2-27, 2-50 †), 8-40, 11-13.

†) до Красного. §) від 15/5 до 30/9 включно що дня.

До Черновець: 2-50, 6-10, 9-15, 9-37, 2-25, 3-05*), 6-28 †), 7-58*), 11-00.

*) до Станиславова. †) до Коломиї. *) до Ходорова кожного попередного дня перед неділю і святком.

До Стрия: 6-00, 7-30, 10-02 §), 1-45, 6-50, 11-25. §) Від 16/6 до 8/9 включно лише в неділю і рим. кат. свята.

До Самбора: 6-58, 9-05, 3-50, 10-56.

До Сокаля: 7-35, 2-21, 8-00, 11-35*)

*) до Рави руської (лише в неділі).

До Яворова: 8-40, 5-45.

До Підгаєць: 5-55, 4-53.

До Стоянова: 7-55, 5-20.

з двірця „Львів-Підзамче“:

До Підволочиск: 6-25, 10-55, 2-29*), 2-42, 3-07 †), 9-01, 11-30.

†) до Красного. *) від 15/5 до 30/9 включно що дня.

До Підгаєць: 6-09, 1-21*), 5-15, 10-40 §).

*) лише до Винник. §) до Винник лише

в суботу і неділю.

До Стоянова: 8-12, 5-38.

з двірця „Львів-Личаків“:

До Підгаєць: 6-28, 1-40*), 5-36, 10-59 §).

*) лише до Винник. §) до Винник лише в суботу і неділю.

Приходять до Львова

на головний дворець:

З Кракова 2-22, 5-45, 7-25, 8-50, 10-05, 1-10*), 1-30, 2-00 §), 5-40, 7-25 †), 8-25, 9-50

*) з Тарнова, §) від 15/5 до 30/9 включно що дня, †) в Мшани 15/5 до 30/9 включно що дня.

З Підволочиск: 7-20, 11-30, 1-50 §), 2-15, 5-30, 10-30, 10-48 †)

†) з Красного, §) від 15/5 до 30/9 включно що дня.

З Черновець: 12-05, 5-15 §), 5-45 †), 7-40, 10-25*)

1-55, 5-52, 6-26, 9-34

*) зі Станиславова, †) з Коломиї, §) з Ходорова кожного слідуючого дня по неділі і свята.

Зі Стрия: 7-28, 11-40, 4-25, 6-45, 10-19 §), 11-00 §) від 16/6 до 8/9 включно лише в неділі і рим.-кат. свята.

З Самбора: 7-50, 9-55, 2-10, 8-30

Зі Сокаля: 7-10, 1-25, 7-57

З Яворова: 8-12, 4-20

З Підгаєць: 11-10, 10-20

Зі Стоянова: 10-01, 6-30

на дворець „Львів-Підзамче“:

З Підволочиск: 7-01, 11-11, 1-36*), 2-00, 5-10, 10-12, 10-31 †)

†) з Красного, *) від 15/5 до 30/9 включно що дня.

З Підгаєць: 7-26*), 10-49, 6-29*), 10-01, 12-00 §)

*) з Винник, §) з Винник лише в суботу і неділю.

Зі Стоянова: 9-42, 6-11

на дворець „Львів-Личаків“:

З Підгаєць: 7-08*), 10-31, 6-11*), 9-41, 11-43 §)

*) з Винник, §) з Винник в суботу і нед.

Поїзди льокальні.

на головний дворець:

З Брухович: що дня 6-55.

що дня: від 1/6 до 31/8: 8-29, 11-00, 3-42, 5-17, 9-30.

в неділі: від 1/5 до 30/9: 7-43.

в неділі і свята рим. кат.: від 1/6 до 31/8: 1-40.

від 1/5 до 31/5: 3-42, 9-30.

З Янова: що дня від 1/5 до 30/9: 1-11, 9-10.

в неділі і свята рим. кат.: від 5/5 до 8/9: 10-10.

З Любіня: в неділі і рим. кат. свята від 12/5 до 8/9: 9-00.

З Винник: лише в суботу і неділю: 12-16.

з головного двірця:

До Брухович: що дня: 6-02.

що дня: від 1/6 до 31/8: 7-22, 10-05, 2-35, 6-31, 8-35.

від 1/5 до 15/9: 4-21.

в неділі і рим. кат. свята: від 1/6 до 31/8: 12-30.

від 1/5 до 31/5: 2-35, 8-35.

До Янова: що дня від 1/5 до 30/9: 10-15, 3-03.

в неділі і рим. кат. свята: від 5/5 до 8/9: 1-26.

До Любіня: в неділі і рим. кат. свята від 12/5 до 8/9: 2-40.

Поїзд поспішний зі Львова до Підволочиск відходить о годині 2 мін. 16 по полудни з перону 2, Нр. сходів II.

Поїзд особовий зі Львова до Красного відходить о годині 2 мін. 50 по полудни із заходного тору перону 4 Нр. сходів IV.

Поїзд особовий зі Львова до Станиславова відходить о годині 2 мін. 35 по полудни з перону 3 Нр. сходів III.

За редакцію відповідає: АДАМ КРЕХОВЕЦЬКИЙ.

Телефон 452.

Телефон 452.

Містове бюро
" **Ц. К. ЗЕЛІЗНИЦЬ ДЕРЖАВ.**
у Львові пасаж Гавсман ч. 9

В И Д А Е

Білет складані комбіновано - окружні до всіх і зі всіх значніших місцевостей Європи важні 60, 90 і 120 днів.

Білет складані в однім напрямі на німецьких велізінях, важні 45 днів.

Білет картонові, звичайні, до всіх стацій в краю і за границею.

Аонігнати

на місця в спальних вагонах.

Продаж важких розкладів їзди і провідників.

Замовлені білету на провінцію висилають ся за поштовою післяплатою або за посередництвом дотичної залізничної стації.

При замовленю складаного білету треба надіслати 5 корон задатку і подати день, від котрого білет має бути важним.

Телеграфічна адреса: Stadtbureau, Львів.